
 

 

                         

 

 COMPTE-RENDU DE RÉUNION 

06/11/2023 
 

 

 

Le lundi 06 novembre 2023 à 18H30, la Commission bibliothèque s’est réunie : 

 

Présentes : M. BBRUNET ? Mme CATUSSE, M. COQUET, M. MARQUER, Mme PLAISANT, Mme 

REUZÉ et Mme TARGOWLA 

 

Absents excusés : Mme LECOUSTER, M. MICHEL, Mme RESCAN,  

 

 

Nathalie JALOUIN fait office de secrétaire. 

 Date de l’invitation : 18 octobre 2023 

 

Ordre du jour :  

Les comptes rendus et les rapports d’activités sont disponibles sur le site de la mairie, bibliothèque, 

réunions. 

L’ordinateur fixe de la Bibliothèque est de plus en plus lent, pensez à l’’allumer à l’avance et à ouvrir 

ORPHEE NX (5 à 6 minutes) 

Objet : 

1. Suivi d’ORPHEE (et rappels) 

 rappel (inscription, regroupement) 

Petit récapitulatif des procédures d’inscription 

 

 

 

 

BIBLIOTHEQUE DE 

SAINT-GERMAIN-SUR-ILLE 



Et de regroupement 

 

 

 

 

1. Changement de présentation du Logiciel Orphee :  

Nous n’avons pas changé de logiciel, c’est juste un toilettage du prestataire 

2. Livres Perdus 

De nombreux livres ont été retrouvés et ré-informatisés (environ 50). Pour le prestataire ORPHEE, 

il s’agit d’erreurs manuelles. Cela me semble beaucoup, mais à suivre. Pour un meilleur suivi, je 

vous propose un affichage des livres perdus sous la forme d’une affichette « wanted ». 

3. Rappel des groupes de travail ou travail des bénévoles 

 Désherbage 

Le désherbage sera à  fin novembre 2023 et nous organiserons une équipe de bénévoles (voir la 

fiche pratique ci-jointe), la date du samedi 25 novembre a été retenue et 4 bénévoles se sont 

proposés de participer, en présence de la salariée. 

 Déséquipement 

Les bénévoles intéressés par le déséquipement des ouvrages, à ne pas confondre avec le 

désherbage proposent de se retrouver sans la salariée, un dimanche matin (avec les croissants et le 

café) pour faire une séance de travail. La salariée enverra un  sondage en ligne. 

 Signalétique : Les romans graphiques 

Suite à débat, le choix s’est arrêté sur la signalétique « RG », pour les BD adultes de petit format 

qui sont rangées dans l’étagère perpendiculaire aux Bacs BD adultes. 

 Livres mis en réserve 

Ces ouvrages sont déjà mis dans les réserves et  M. MICHEL et la Salarié devront les lister et faire 

des fiches fantôme de présentation qui remplaceront les livres dans les rayonnages. 

 Mobilier 

M. MARQUER se propose de faire les peinture du meuble périodique et la salarié lui propose 

aussi le fauteuil, qui seront déposés dans son sous-sol par Raymond. 

 Les témoignages 

Les témoignages ont été déplacés pour laisser de l’air sur les rayonnages des romans adultes 

4. Permanences (jeudi, vendredi, samedi après-mis, dimanche matin?) + vacances de noël 

 Les bénévoles souhaitent prioriser le dimanche matin par rapport au jeudi après-midi mais pas de 

façon aléatoire comme cela avait été évoqué précédemment. La salariée rappelle que cela ne pourra pas 

être du temps de travail salarié. 



Le choix d’un dimanche par mois (le premier) a été retenu et la salariée enverra un  sondage en ligne et 

précise de la communication ne se fera que si au moins 5 dimanches soient remplis. 

5. Les animations 

1) salon du livre d’automne (expo, lecture, atelier) 

La salarié re-présente aux bénévoles pour qu’ils en assurent la diffusion lors de leur permanences, les 

affiches, flyers, descriptions de notre atelier et le spectacle à Andouillé-Neuville avec Maria DIAZ et 

l’exposition mis en place dans le cadre du salon du livre qui se déroulera le dimanche 19 novembre 2023 à 

SAINT-AUBIN D’AUBIGNÉ. 

2) Vague à SLAM 

La Compagnie OCUS n’a pas souhaité reconduire le partenariat avec la Bibliothèque mais la soirée 

SLAM se poursuit au Bar en ^partenariat avec d’autres Bar. 

La Bibliothèque a proposé de maintenir l’exposition de M. BAMDÉ des photos des participants de 

l’année précédente 

3) Atelier Beurre 

Venue de AMANN pour une dégustation/démonstration de beurre de baratte à l’ancienne la matinée du 

samedi 09 décembre. Une exposition de barattes et autres outils servant à la transformation de la crème en 

beurre se tiendra à la bibliothèque du 01 au 16  décembre 2023. 

4) CAP BD 24 

C’est reparti pour un nouveau CAP BD. 

Les BD sont laissées une semaine à la disposition des bénévoles pour qu’ils les lisent en avant première et 

puissent en parler aux publics 

5) Arcade 

Gros succès et forte fréquentation de l’arcade de jeu. Elle a été gracieusement prêtée par la bibliothèque 

de la Chapelle Chaussée. "L’habillage du PC a été conçu en coopération avec les enfants, dans le réseau 

des bibliothèques de Bécherel, Miniac-sous-Bécherel et La Chapelle-Chaussée", lors d'un FABLAB en 

partenariat avec le Département et l'Association du Père Léon". 

Ces jeux vidéos des années 1980 à 2000, toujours prisés par les adolescents et les adultes ont été 

découverts par les enfants. Du 15 septembre au 15 novembre 2023, la Bibliothèque de Saint-Germain-

Sur-Ille a accueilli cette arcade de jeux. Elle sera de retour de novembre à décembre 2024 dans la 

Bibliothèque de SAINT-GERMAIN-SUR-ILLE. 

6) Pyjama party 

La pyjama party est reportée aux mois de janvier février 2024. 

7) Repas de noël 

Les bénévoles souhaitent faire le repas de Noël-bonne année début janvier un vendredi soir à la 

bibliothèque avec conjoint. La salariée enverra un  sondage en ligne 

 

 


